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1. Goedkeuring van de notulen van de vorige vergadering

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de verslagen van de vorige zitting goed.

2. Inkomende aangetekende post van 9 mei 2022 tot 13 mei 2022  - Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de inkomende aangetekende post 
van 9 mei 2022 tot 13 mei 2022 .

3. Buitengewone algemene vergadering van het intergemeentelijk 
samenwerkingsverband EthiasCo cvba op donderdag 9 juni 2022 om 10u - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de tweede buitengewone algemene vergadering 
van het intergemeentelijk samenwerkingsverband EthiasCo cvba op donderdag 9 juni 2022 om 10u 
en de gewone algemene vergadering van het intergemeentelijk samenwerkingsverband EthiasCo 
cvba op donderdag 9 juni 2022 om 10u30 goed.



4. Aanduiden vertegenwoordigers voor de algemene vergadering van het 
intergemeentelijk samenwerkingsverband EthiasCo cvba

Samenvatting

Overeenkomstig artikel 445 van het Decreet Lokaal Bestuur zijn alle mandatarissen van rechtswege 
ontslagnemend bij verlies van hun openbaar mandaat, uitgezonderd in geval van algehele 
vernieuwing van de gemeenteraden. In dat geval wordt binnen de eerste drie maanden van het jaar 
dat volgt op dat van de verkiezingen, een algemene vergadering bijeengeroepen waarbij tot een 
algehele vervanging van de raad van bestuur wordt overgegaan, op voorwaarde dat de raden van de 
deelnemende besturen die de voordracht moeten doen, al in hun nieuwe samenstelling vergaderd 
hebben. Als dat niet het geval is, worden de betrokken nieuwe bestuurders benoemd door de 
algemene vergadering, vermeld in artikel 454, die ook kwijting verleent aan de bestuurders die het 
voorgaande boekjaar in functie waren en die tot dan de verantwoordelijkheid blijven dragen 
overeenkomstig artikel 438. De raad wordt gevraagd de vertegenwoordigers in de algemene 
vergadering aan te duiden.

5. Notulen vergadering Raad van Bestuur Intergem van 17 maart 2022 om 17u -  
kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de notulen van de vergadering van de 
Raad van Bestuur van Intergem van 17 maart 2022.

6. Definitieve vaststelling van de gemeenteraad van 30 mei 2022 - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de definitieve vaststelling van de 
gemeenteraad van 30 mei 2022

Burgerzaken

7. Grafconcessie - Aanvraag voor 2 personen - Goedkeuring

Samenvatting

Grafconcessie - Vak F Rij 03 Graf 35 - begraafplaats Denderhoutem

Het college van burgemeester en schepenen verleent een grafconcessie op de begraafplaats 
van Denderhoutem voor een grondperceel van 2 m² met ingebouwde kelder bestemd voor 2 
personen met ligging Vak F Rij 03 Graf 35.

8. Aanvraag van een urnenconcessie voor 2 urnen in een urnenkelder - goedkeuring

Samenvatting



Urnenconcessie - Vak K Rij d Graf 13 - begraafplaats Haaltert

Het college van burgemeester en schepenen verleent een urnenconcessie op de begraafplaats 
van Haaltert voor een urnenbegraving in een ingebouwde kelder (0,5m*0,5m) bestemd voor 2 urnen 
met ligging Vak K Rij d Graf 13.

9. Urnenconcessie - Aanvraag voor 1 urne - Goedkeuring

Samenvatting

Urnenconcessie - Vak K Rij d Graf 12 - begraafplaats Haaltert

Het college van burgemeester en schepenen verleent een urneconcessie op de begraafplaats 
van Haaltert voor een urnebegraving in een ingebouwde kelder (0,5m*0,5m) bestemd voor 1 urne 
met ligging Vak K Rij d Graf 12.

10. Grafconcessie - Aanvraag voor 1 persoon - Goedkeuring

Samenvatting

Grafconcessie - Vak K Rij 08 Graf 25 - begraafplaats Haaltert

Het college van burgemeester en schepenen verleent een grafconcessie op de begraafplaats 
van Haaltert voor een grondperceel van 2 m² met ingebouwde kelder bestemd voor 1 persoon met 
ligging Vak K Rij 08 Graf 25.

11. Grafconcessie - Aanvraag voor 2 personen - Goedkeuring

Samenvatting

Grafconcessie - Vak K Rij 08 Graf 26 - begraafplaats Haaltert

Het college van burgemeester en schepenen verleent een grafconcessie op de begraafplaats 
van Haaltert voor een grondperceel van 2 m² met ingebouwde kelder bestemd voor 2 personen met 
ligging Vak K Rij 08 Graf 26.

12. Asverstrooiing niet-inwoner - Goedkeuring

Samenvatting

Asverstrooiing - Asweide - Haaltert

Het college van burgemeester en schepenen verleent de toestemming tot verstrooiing van de as van 
een niet-inwoner op de asweide van de begraafplaats in Haaltert.

13. Gewone volgorde - Goedkeuring



Samenvatting

Begraving in gewone volgorde - Vak D Rij 03 Graf 20 - begraafplaats Denderhoutem

Het college van burgemeester en schepenen verleent een begraving in gewone volgorde op de 
begraafplaats van Denderhoutem in een grondperceel van 2m² met ligging Vak D Rij 03 Graf 20.

14. Gewone volgorde - Goedkeuring

Samenvatting

Begraving in gewone volgorde - Vak D Rij 03 Graf 19 - begraafplaats Denderhoutem

Het college van burgemeester en schepenen verleent een begraving in gewone volgorde op de 
begraafplaats van Denderhoutem in een grondperceel van 2m² met ligging Vak D Rij 03 Graf 19.

15. Aanvraag van een reservatie voor een urnenconcessie voor 2 urnen in een 
urnenkelder - goedkeuring

Samenvatting

Reservatie urnenconcessie - Vak K Rij d Graf 16 - Begraafplaats Haaltert

Het college van burgemeester en schepenen verleent op 19 maart 2022 een reservatie voor een 
urnenconcessie bestemd voor 2 urnen op de begraafplaats van Haaltert met ligging Vak K Rij d Graf 
16.

16. Urnenconcessie - Aanvraag voor 1 urne - Goedkeuring

Samenvatting

Urnenconcessie - Vak K Rij D Graf 15 - begraafplaats Haaltert

Het college van burgemeester en schepenen verleent een urneconcessie op de begraafplaats 
van Haaltert voor een urnebegraving in een ingebouwde kelder (0,5m*0,5m) bestemd voor 1 urne 
met ligging Vak K Rij D Graf 15.

17. Ambtshalve afvoering - goedkeuring

Samenvatting

Ambtshalve afvoering - bevolkingsregister

Het college van burgemeester en schepenen voert een inwoner van ambtshalve af uit het 
bevolkingsregister.



18. Ambtshalve afvoering - goedkeuring

Samenvatting

Ambtshalve afvoering - vreemdelingenregister

Het college van burgemeester en schepenen voert op 19 mei 2022 een inwoner af uit het 
vreemdelingenregister.

19. Ambtshalve afvoering - goedkeuring

Samenvatting

Ambtshalve afvoering - Bevolkingsregister

Het college van burgemeester en schepenen voert op 19 mei 2022  een inwoner af uit het 
vreemdelingenregister.

20. Ambtshalve afvoering - goedkeuring

Samenvatting

Ambtshalve afvoering - Bevolkingsregister

Het college van burgemeester en schepenen voert op 19 mei 2022 een inwoner af uit het 
bevolkingsregister.

21. Ambtshalve afvoering - goedkeuring

Samenvatting

Ambtshalve afvoering - Bevolkingsregister

Het college van burgemeester en schepenen voert op 19 mei 2022 een inwoner van ambtshalve af 
uit het bevolkingsregister.

22. Ambtshalve afvoering - goedkeuring

Samenvatting

Ambtshalve afvoering - Bevolkingsregister

Het college van burgemeester en schepenen voert op 19 mei 2022 een inwoner van ambtshalve af 
uit het bevolkingsregister.

23. Ambtshalve afvoering - goedkeuring



Samenvatting

Ambtshalve afvoering - Bevolkingsregister

Het college van burgemeester en schepenen voert op 19 mei 2022 een inwoner van ambtshalve af 
uit het bevolkingsregister.

24. Ambtshalve afvoering - goedkeuring

Samenvatting

Ambtshalve afvoering - Bevolkingsregister

Het college van burgemeester en schepenen voert op 19 mei 2022 een inwoner van ambtshalve af 
uit het bevolkingsregister.

25. Ambtshalve afvoering - goedkeuring

Samenvatting

Ambtshalve afvoering - Vreemdelingenregister

Het college van burgemeester en schepenen voert op 19 mei 2022 een inwoner van ambtshalve af 
uit het vreemdelingenregister.

26. Ambtshalve afvoering - goedkeuring

Samenvatting

Ambtshalve afvoering - Bevolkingsregister

Het college van burgemeester en schepenen voert op 19 mei 2022 een inwoner van ambtshalve af 
uit het bevolkingsregister.

27. Ambtshalve afvoering - goedkeuring

Samenvatting

Ambtshalve afvoering - Vreemdelingenregister

Het college van burgemeester en schepenen voert op 19 mei 2022 een inwoner van ambtshalve af 
uit het vreemdelingenregister.

Financiën

28. Te betalen bedragen - goedkeuring



Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de bestelbons en aanrekeningen voor het 
boekjaar 2022 goed.

29. Vrijetijdsbudget gezinnen COVID-19 - uitbetaling jetons aan vereniging KSA Sint-Lut 
Haaltert - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de uitbetaling van 345 jetons aan 
vereniging KSA Sint-Lut Haaltert in kader van vrijetijdsbudget voor gezinnen (COVID-19).

30. Vrijetijdsbudget gezinnen COVID-19 - uitbetaling jetons aan vereniging OKRA 
Haaltert - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de uitbetaling van 200 jetons aan 
vereniging OKRA Haaltert in kader van vrijetijdsbudget voor gezinnen (COVID-19).

31. Vrijetijdsbudget gezinnen COVID-19 - uitbetaling jetons aan vereniging vzw RAAF - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de uitbetaling van 1 516 jetons 
aan vereniging vzw RAAF in kader van vrijetijdsbudget voor gezinnen (COVID-19).

32. Vrijetijdsbudget gezinnen COVID-19 - uitbetaling jetons aan vereniging BARATOM - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de uitbetaling van 196 jetons aan 
vereniging BARATOM in kader van vrijetijdsbudget voor gezinnen (COVID-19).

33. Vrijetijdsbudget gezinnen COVID-19 - uitbetaling jetons aan vereniging Vlaamse 
Kring - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de uitbetaling van 25 jetons aan 
vereniging Vlaamse Kring in kader van vrijetijdsbudget voor gezinnen (COVID-19).



34. Vrijetijdsbudget gezinnen COVID-19 - uitbetaling jetons aan OCMW Haaltert - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de uitbetaling van 19 jetons aan 
het OCWM Haaltert in kader van vrijetijdsbudget voor gezinnen (COVID-19).

35. Vrijetijdsbudget gezinnen COVID-19 - uitbetaling jetons aan vereniging De Jeugd 
van Lut & Jan - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de uitbetaling van 800 jetons aan 
vereniging De Jeugd van Lut & Jan in kader van vrijetijdsbudget voor gezinnen (COVID-19).

Omgeving - huisvesting

36. Sociale huisvesting - SHM Denderstreek oproeping AV 31 mei 2022 - Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van van de oproeping voor de algemene 
vergadering van de sociale huisvestingsmaatschappij Denderstreek op dinsdag 31 mei 2022.

Omgeving - milieu

37. Aanvraag premie - Aanleg van een hemelwaterinstallatie - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan een premie voor de aanleg van 
een hemelwaterinstallatie te Heldergem.

Personeel

38. Dagelijks personeelsbeheer - Besluiten van de algemeen directeur - Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de besluiten van de algemeen 
directeur betreffende het dagelijks personeelsbeheer.

 



39. Selectieprocedure - Samenstelling selectiecommissie voor het afnemen en 
beoordelen van de selectieprocedure voor de functie van deskundige Aankopen en 
Contractbeheer/Sanctionerend ambtenaar B1-B3 op de dienst Administratieve 
Beleidsondersteuning in voltijds contractueel verband, bij wijze van aanwerving, 
bevordering en interne personeelsmobiliteit - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de samenstelling van de selectiecommissie goed 
voor het afnemen en beoordelen van de selectieprocedure voor de functie van deskundige Aankopen 
en Contractbeheer/Sanctionerend ambtenaar B1-B3 op de dienst Administratieve 
Beleidsondersteuning in voltijds contractueel verband bij wijze van aanwerving, bevordering en 
interne personeelsmobiliteit.

40. Stakingsaanzegging van ACOD op 31 mei 2022- kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de stakingsaanzegging van ACOD LRB 
op 31 mei 2022.

41. Selectieprocedure - Selectietechnieken en datum voor de selectieprocedure voor de 
functie van technisch deskundige Openbare Ruimte C4-C5 op de dienst 
Ontwikkeling Openbare Ruimte/Infrastructuur in voltijds contractueel verband, bij 
wijze van aanwerving, bevordering en interne personeelsmobiliteit - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen bepaalt de selectietechnieken en datum voor de 
selectieprocedure voor de functie van technisch deskundige Openbare Ruimte C4-C5 op de dienst 
Ontwikkeling Openbare Ruimte/Infrastructuur in voltijds contractueel verband.

42. Selectieprocedure - Selectietechnieken en datum voor de selectieprocedure voor de 
functie van projectleider Openbare Ruimte B4-B5 op de dienst Ontwikkeling 
Openbare Ruimte/Infrastructuur in voltijds contractueel verband, bij wijze van 
aanwerving, bevordering en interne personeelsmobiliteit - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen bepaalt de selectietechnieken en datum voor de 
selectieprocedure voor de functie van projectleider Openbare Ruimte B4-B5 op de dienst 
Ontwikkeling Openbare Ruimte/Infrastructuur in voltijds contractueel verband.

43. Selectieprocedure - Selectietechnieken en datum voor de selectieprocedure voor de 
functie van coördinator Kind- en Jeugdbeleid B4-B5 op de dienst Kindbeleid in 



voltijds contractueel verband, bij wijze van aanwerving, bevordering en interne 
personeelsmobiliteit - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen bepaalt de selectietechnieken en datum voor de 
selectieprocedure voor de functie van coördinator Kind- en Jeugdbeleid B4-B5 op de dienst 
Kindbeleid in voltijds contractueel verband.

Vrije tijd - cultuur

44. Academie voor muziek, woord en dans – onherstelbare beschadiging gehuurd 
instrument Dwarsfluit – verdaagd

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen beslist dit punt te verdagen.

45. Welzijnsschakel 't Klikt - toekennen jubileumsubsidie voor erkende verenigingen 
ter ondersteuning van hun werking - goedkeuring

Samenvatting

Het college gaat akkoord met het  toekennen van een jubileumsubsidie aan erkende vereniging 
Welzijnsschakel 't Klikt ter ondersteuning van hun jubileumviering.

46. VZW Raaf - aanvraag subsidie voor erkende verenigingen ter ondersteuning van 
hun jubileumjaar - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft zijn goedkeuring voor het toekennen van een 
subsidie aan erkende vereniging VZW Raaf ter ondersteuning van hun activiteiten ter gelegenheid 
van hun 20-jarig jarig bestaan.

Vrije tijd - sport

47. VC Dakwerken De Vos Dender - Toekennen lokalen- en materialensubsidie 
(werkingsjaar 2021) - goedkeuring

Samenvatting

Het college heeft een lokalen - en materialensubsidie toegekend aan een erkende sportvereniging 
met jeugdwerking.



48. Toekennen vormingssubsidie jeugdtrainers Turnclub Sint-Paulus - goedkeuring

Samenvatting

Het college heeft een vormingssubsidie toegekend aan 2 jeugdtrainers, verbonden aan een erkende 
Haaltertse sportvereniging met jeugdwerking.

49. Turnclub Sint-Paulus - Toekennen kampsubsidie 2022 - goedkeuring

Samenvatting

Het college heeft een kampsubsidie toegekend aan een erkende sportvereniging met jeugdwerking.

50. vzw LRV Sint-Maartenruiters Kerksken - extra tegemoetkoming in het kader van 
Corona voor Haaltertse erkende verenigingen ter ondersteuning van hun werking - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring voor het toekennen van een 
coronasubsidie aan een Haaltertse sportvereniging, ter ondersteuning van hun werking.

Welzijn - jeugd

51. Terugbetalen inschrijvingsgelden speelpleinwerking - goedkeuring.

Samenvatting

Een terugbetaling van inschrijvingsgelden voor de speelpleinwerking.

B-punt

Beleidsondersteuning - aankopen

52. Overheidsopdracht - Aankoop studiekosten betreffende de vernieuwing van de 
Hooglareweg - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert stelt een firma aan voor de studie betreffende de vernieuwing van de 
Hooglareweg.

53. 2022/934 Levering en plaatsing van speeltoestellen op diverse locaties- 
Vernieuwde lastvoorwaarden en uit te nodigen firma's - Goedkeuring

Samenvatting



Het lokaal bestuur Haaltert schrijft een vernieuwd bestek uit voor de vervanging van een aantal 
speeltuigen op gemeentelijke speelpleintjes.

Beleidsondersteuning - juridische zaken

54. Onroerend patrimonium - Wegenisdossier bij verkavelingsaanvraag met wegenis 
(17 loten) project Pontweg,  Haaltert te 9450 Haaltert, Pontweg 42 - Principiële 
afkeuring

Samenvatting

Er werd door European Investment and Management Company, Stefaan Fermon en Lutienne CommV 
een verkavelingsaanvraag met wegenis (17 loten) project Pontweg (2021153370, 2021/327) 
aangevraagd te 9450 Haaltert, Pontweg 42. Aan de raad wordt gevraagd om het wegenisdossier en 
de rooilijn niet goed te keuren.

 

55. Onroerend patrimonium - Akte van kosteloze grondafstand te 9450 Haaltert, 
Kraaiwinkel 1 en Doornstraat - Principiële goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert wordt gevraagd om de kosteloze grondafstand te Kraaiwinkel 1 en 
Doornstraat goed te keuren.

56. Leegstand - Kostenraming advocaat bij het Hof van Cassatie betreffende 
aantekenen cassatie tegen arrest van Hof van Beroep Gent - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt de kostenraming voor het aanvragen van advies inzake 
cassatieberoep goed.

57. Wegeniswerken Koekelberg - Afsluiten dading tot beëindiging van 
overheidsopdracht - Principiële goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert wordt gevraagd goedkeuring te geven aan een dading, af te sluiten met 
de aannemer die zou instaan voor de wegeniswerken aan Koekelberg.

58. Lokalen jeugd Lut en Jan - Leningsovereenkomst voor de bouw van lokalen te 9450 
Haaltert, Wypenstalstraat 3 - Goedkeuring



Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert geeft een lening aan de VZW De Jeugd van Lut en Jan voor de bouw van 
jeugdlokalen te 9450 Haaltert, Wypenstalstraat 3.

Beleidsondersteuning - veiligheid

59. Opruiming perceel Hogendries Heldergem - Terugbetaling kosten aannemer - 
Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert betaalt kosten terug aan de aannemer die werken heeft uitgevoerd in 
opdracht van het bestuur.

60. Takelkosten - Terugbetaling onterechte takeling - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert betaalt takelkosten terug aan een inwoner wiens voertuig onterecht 
werd getakeld.

Financiën

61. Viseren en uitvoerbaar verklaren van het dwangbevel van de financieel directeur 
om vordering VKALFA/BEL/2021/165 in te vorderen.

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen viseert het dwangbevel van de financieel directeur en 
verklaart het als uitvoerbaar om vordering VKALFA/BEL/2021/165 in te vorderen.

62. Viseren en uitvoerbaar verklaren van het dwangbevel van de financieel directeur 
om vordering VKALFA/BEL/2021/160 in te vorderen.

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen viseert het dwangbevel van de financieel directeur en 
verklaart het als uitvoerbaar om vordering VKALFA/BEL/2021/160 in te vorderen.

63. Viseren en uitvoerbaar verklaren van het dwangbevel van de financieel directeur 
om vordering VKALFA/BEL/2021/194 in te vorderen.

Samenvatting



Het college van burgemeester en schepenen viseert het dwangbevel van de financieel directeur en 
verklaart het als uitvoerbaar om vordering VKALFA/BEL/2021/194 in te vorderen.

64. Viseren en uitvoerbaar verklaren van het dwangbevel van de financieel directeur 
om vordering VKALFA/BEL/2021/211 in te vorderen.

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen viseert het dwangbevel van de financieel directeur en 
verklaart het als uitvoerbaar om vordering VKALFA/BEL/2021/211 in te vorderen.

65. Oninbaarstelling vordering VKALFA/BEL/2021/189  betreffende parkeerbiljet

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen stelt de vordering VKALFA/BEL/2021/186 betreffende 
parkeerbiljet oninbaar.

Omgeving - planning en vergunningen

66. Aanvraag omgevingsvergunning (2021175354, 2021/317) - Bouwen van 24 
appartementen en 2 handelsruimtes na slopen van bestaande gebouwen te 
Edestraat 110 en Huytstraat 1, 3 en 5, 9450 Haaltert afdeling 1, sectie A, 144 C en F, 
145 D, 146 G en H, 147 H, K, L en M.  - Goedkeuring.

Samenvatting

Er wordt een vergunning aangevraagd voor de bouw van een hoekappartement met 24 
woongelegenheden en 2 handelsruimtes en ondergrondse parking op de hoek van de Edestraat en 
Huytstraat. Het project wordt geweigerd omwille van de te grote verdichting, te grote bebouwde 
oppervlakte en schaal en mogelijke impact op de verkeersveiligheid en waterhuishouding.

67. Aanvraag omgevingsvergunning (2022035302, 2022/57) - Het bouwen van een 
carport/berging te Terlicht 156, 9451 Haaltert Afdeling 3, Sectie A, nrs. 265 d, 265 e 
- Goedkeuring.

Samenvatting

De omgevingsvergunning wordt verleend, gezien het project een betere ruimtelijke ordening 
oplevert, er voldoende buffercapaciteit voor het regenwater wordt voorzien en de bijkomende 
bebouwde oppervlakte beperkt blijft in verhouding met de grootte van het perceel zelf.



68. Aanvraag omgevingsvergunning (2022003559, 2022/17) - Het bouwen van een 
hobbystal met een maximale oppervlakte van 200 m² te Heldergemstraat 125, 9450 
Haaltert kadastraal gekend als Afdeling 4, Sectie B, nrs. 458 h2, 455 c. - Weigering.

Samenvatting

De omgevingsvergunning kan niet verleend worden, gezien de aanvraag niet strookt met de 
werkelijke intenties van de aanvrager en de vastgestelde realiteit. De beoogde activiteiten zijn 
immers niet hobby-matig te noemen en kunnen dus niet onder art. 4.4.8/2 vallen. Bovendien zijn er 
teveel hinderaspecten te verwachten, zoals blijkt uit de vele bezwaarschriften.

69. Aanvraag omgevingsvergunning (2021194094, 2022/5) - Het bouwen van een open 
bebouwing na de sloop van de bestaande woning en aanhorigheden op het terrein 
te Teerlingstraat 11, 9450 Haaltert Afdeling 2, Sectie B, nr. 1235 C - Goedkeuring.

Samenvatting

De omgevingsvergunning kan verleend worden gezien het een eengezinswoning betreft welke op 
een zeer ruim bemeten perceel zal worden ingeplant. De verhardingsgraad is beperkt, alsook de 
impact op de onmiddellijke omgeving.

70. Aanvraag omgevingsvergunning (202204107907, 2022/68) - het bouwen van een 
tuinhuis te Bremtstraat 160, 9450 Haaltert Afdeling 1, Sectie A, nr 12 B - 
Goedkeuring

Samenvatting

De omgevingsvergunning kan verleend worden gezien de aanvraag voldoet aan de geldende 
verkavelingsvoorschriften en het project een beperkte impact heeft op de omliggende omgeving.

71. Aanvraag omgevingsvergunning (OMV_2022026008, 2022/43) - het vervangen van 
een zadeldak van een bijgebouw door een plat dak te Hoogstraat 18, 9450 Haaltert 
Afdeling 1, sectie A, nr 1791 g, 1791 h - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt het vervangen van een zadeldak van een 
bestaande achterbouw naar een plat dak goed .

Ontwikkeling openbare ruimte - infrastructuur

72. Weg- en rioleringswerken Molenmeersen - Gemeentelijke tussenkomst inzake 
afkoppeling op privéterrein - Goedkeuring



Ontwikkeling openbare ruimte - mobiliteit

73. Tijdelijk politiereglement - organiseren van turfboerstoet op zondag 5 juni 2022 - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt het tijdelijk politiereglement voor de organisatie 
van de turfboerstoet goed.

74. Aanvullend politiereglement op het algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer - parkeerverbod Sint-Annaweg - goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt het parkeerverbod van maandag tot vrijdag van 9u tot 17u aan de rechterzijde van 
de Sint-Annaweg goed. Dit zal worden aangeduid met twee E3 borden, één met een onderbord met 
een opwaartse pijl aan het begin van het parkeerverbod en één met een neerwaartse pijl aan het 
einde van het parkeerverbod. De technische dienst zal deze signalisatie plaatsen.

75. Tijdelijke politiereglement - organisatie wielerwedstrijd Grote Prijs Van Eyck Sport 
op 18 juni 2022 - goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de aanvraag voor de wielerwedstrijd Grote prijs Van Eyck Sport op zaterdag 18 juni 
2022 goed.

76. Tijdelijke politiereglement - organisatie wielerwedstrijd Grote Prijs van Terjoden op 
zondag 19 juni 2022 - goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de aanvraag voor de wielerwedstrijd Grote prijs Van Eyck Sport op zondag 19 juni 
2022 goed.

77. Aanvraag doortocht van een bewegwijzerde recreatieve cyclotocht georganiseerd 
door Maspoe uit Erpe op 19 juni 2022 - goedkeuring.

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de organisatie van de bewegwijzerde recreatieve 
cyclotocht, Thoen Classic, georganiseerd door Maspoe met maatschappelijke zetel Bossestraat 25, 
9420 Erpe op 19 juni 2022 goed.



Ontwikkeling openbare ruimte - projecten

78. Aanleg van weg- en rioleringsinfrastructuur in Processieweg en Holbeekweg - 
Gemeentelijke tussenkomst inzake afkoppeling op privéterrein - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de gemeentelijke tussenkomsten 
inzake afkoppelingen op privédomein.

Deze gemeentelijke tussenkomsten kaderen binnen het project 2020/837 "Aanleg van weg- en 
rioleringsinfrastructuur in Processieweg en Holbeekweg"

Personeel

79. Selectieprocedure - Assessment coördinator Kind- en Jeugdbeleid B4-B5 op de 
dienst Kindbeleid - Samenwerkingsovereenkomst - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de samenwerkingsovereenkomst met A&S 
Solutions voor de selectieprocedure van coördinator Kind- en Jeugdbeleid B4-B5 goed.

80. Selectieprocedure - Wijziging samenstelling selectiecommissie voor het afnemen en 
beoordelen van de selectieprocedure voor de functie van deskundige Personeel en 
Secretariaat B1-B3 op de dienst Personeel en Secretariaat in voltijds contractueel 
verband, bij wijze van bij wijze van aanwerving, bevordering en externe 
personeelsmobiliteit - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de wijziging van de samenstelling van de 
selectiecommissie voor het afnemen en beoordelen van de selectieprocedure voor de functie 
van deskundige Personeel en Secretariaat B1-B3 op de dienst Personeel en Secretariaat in voltijds 
contractueel verband bij wijze van aanwerving, bevordering en externe personeelsmobiliteit goed.

Vrije tijd - bibliotheek

81. Bibliotheek - Samenwerkingsovereenkomst 'Doe de Digiboost! Uitbouw lokaal e-
inclusiebeleid' met Denderleeuw, Erpe-Mere en Lede - principiële goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur wordt gevraagd goedkeuring te geven aan de samenwerkingsovereenkomst 'Doe 
de Digiboost! Uitbouw lokaal e-inclusiebeleid' met de gemeenten Denderleeuw, Erpe-Mere en Lede. 
Deze samenwerkingsovereenkomst treedt in werking op 1 mei 2022 voor een periode van 3 jaar.



Vrije tijd - cultuur

82. Organisatie evenement Schoolfeest  - BS De Zilverberk - goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de de aanvraag van BS De Zilverberk voor de organisatie van Schoolfeest op 25 juni 
van 13u30 tot 21u goed.

Welzijn - beleidszaken

83. Deelname plantjesweekend Kom op tegen Kanker

Samenvatting

Het CBS geeft goedkeuring aan deelname aan de plantjesweekend van Kom op tegen Kanker van 16 
tot en met 18 september 2022.

Geen soort gekozen

Beleidsondersteuning - veiligheid

84. Burgemeestersbesluit - Toelating tot het rooien van een notenboom te 9450 
Haaltert, Vondelen 14 - Principiële goedkeuring

Samenvatting

De burgemeester heeft toestemming tot het rooien van een boom aan de ingang van het Vondelhof.


